

黄岛公安分局交警大队深挖道路潜能,最大限度解决群众诉求

新增7164个泊位缓解停车难

我为群众办实事

□记者 王雪
通讯员 冯希军 报道

本报讯 为缓解停车难题,推进全国文明城市创建,近期,黄岛公安分局交警大队开展了“学李涌 创满意”活动,部署辖区中队、设施部门把脉问诊,最大限度解决群众诉求,挖掘道路潜能,依法依规增加了7164个停车泊位,进一步提升了城区道路交通管理水平。

黄岛公安分局交警大队按照分局确定的“依法依规 应划尽划”的原则,安排专人走街串巷,现场勘察,对居民区、商圈等区域周边增设道路停车位的需求和道路交通条件开展排摸,反复研究施划停车位可行性,

并根据属地化原则,积极对接城市管理局、街道办等相关部门,边排摸、边协调、边施划,对符合道路通行设置条件的路段深度挖潜。截至目前,黄岛交警辖区内新增机动车停车位7164个,大大缓解了停车难题,对促进规范停车秩序起到了积极作用。

同时,结合辖区实际情况,优化勤务安排,有针对性地增加对密集居住区、商圈、医院、学校及周边道路的管控力度,坚持“视频+巡逻”相结合,及时发现、快速处置违法停车乱象,确保群众出行安全有序。

黄岛交警秩序科相关负责人介绍说:“我们还统筹部分道路白天和夜间车流量以及确保安全的实际,施划了部分限时停车位,例如老城区的浮翠街,两侧都是居民区,现场调研发现夜间的车流量很小,确定施划泊位,在

夜间8时至次日早晨7时20分允许限时停车;位于胶南街道的光大路周边工厂、企业密集,白天夜间车流量都相对较小,但多次实地调查后,考虑到夜间行车安全问题,确定了上午8时至晚上8时限时停车。”该负责人还介绍,限时停车位为蓝色,均清晰地标注了车位区域、车头朝向,并在路面和路边标志牌设有停车时间段。

交警提醒,不少司机在泊位停车的时候,存在三个误区:路边停车,不按道路顺行方向的,即使在停车位内,也属于违法停车;横向施划的停车位,竖停车辆,不入泊位的,属于违法停车;蓝色限时泊位内超出规定时间段,同样属于违法停车。交警部门将依法进行处罚。在此提醒广大司机朋友,自觉做到依法停车,方向一致,守时停离,规范停车。

民生·集装箱

游学实训感受 新区发展活力

□记者 张静
通讯员 李英明 报道

本报讯 为提升西海岸新区在青年人才群体中的吸引力,助力新区强化青年人才支撑,近日,西海岸新区招才中心(区校城融合办)组织中国海洋大学50余名师生开展游学实训活动。活动中,高校师生们走进新区重点企业、知名游学地及高新技术研究基地,感受新区的独特城市魅力和强劲发展势头。

活动结合中国海洋大学学子的专业特点,组织学生们走进新区规划展览馆、华大基因北方中心、海尔卡奥斯工业互联网创新应用体验中心、中德生态园被动房体验中心及讯飞未来港科技展览馆,沿途讲解电影博物馆等多个网红打卡地,宣传推介新区招才引才及惠才政策,鼓励大学生们将新区作为未来发展的主阵地。

“通过这次活动,身临其境地感受到了西海岸新区的高速发展,希望毕业之后能够投入到新区发展大潮,为新区建设贡献力量。”中国海洋大学2020级生物与医药专业学生张琳琳说道。

用好红色阵地 宣传全会精神

□记者 董梅雪 报道

本报讯 近日,青岛城运控股交运集团西海岸汽车东站在候车厅内服务台、“本色印迹”党群驿站放置了党的十九届六中全会精神的学习资料,让广大乘客在出行的过程中了解学习十九届六中全会精神,并通过高质量、人性化的服务践行十九届六中全会精神。

站务党支部党员李倩楠告诉记者,通过通俗易懂的图片加文字的形式,乘客在候车过程中可以从不同角度学习十九届六中全会精神,感受浓厚氛围,利用好这块红色宣传阵地,把十九届六中全会精神带给更多的人。

下一步,西海岸汽车东站在创新宣讲形式,推出更多更好的宣讲产品,让全会精神宣传更加生动、活泼、接地气,让全会精神飞入寻常百姓家。

党史知识测试 检验学习成效

□记者 李涛 报道

本报讯 近日,区社会治理中心组织全体党员干部职工共105人,开展“党史学习教育基本知识测试暨区社会治理中心第三次党史知识考试”,此次考试是按照党史学习教育领导小组办公室统一安排,也是区社会治理中心党史学习教育的“年度验收考试”。

据悉,试题涵盖了党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等重点内容。测试过程中,全体党员干部严格遵守考试纪律、认真细致谨慎答题,均在规定时间内独立完成了所有试题,用实际行动营造了浓厚的学习氛围,展现了党员干部的良好精神风貌。

此次测试深化了全体党员干部对党史学习教育重要意义的认识,也进一步激发了党员干部的学习热情,达到了以考促学,以学促干的效果。

不出校门 打上加强针

□记者 陈蔚
通讯员 祝亚宁 报道

为建立更加牢固的人群免疫屏障,近期,长江路街道社区卫生服务中心在青岛职业技术学院设置临时接种点,为该院6000余名师生集中接种新冠疫苗加强针。“不用外出就完成了加强针的接种,为医护人员点赞!”2019级酒店管理专业的一名学生说道。图为青职学院师生正在有序进行新冠疫苗加强针接种。



一天两起拾金不昧,“真情”暖人

真情巴士驾驶员连续为乘客找回遗落财物两万余元,并及时归还失主

情暖西海岸

□记者 董梅雪
通讯员 薛颖 报道

本报讯 “太感谢了,这可是我们家的治病钱!”近日,在真情巴士6路公交车上,市民李女士从驾驶员连永军手中接过装有15000元现金和各种证件的钱包后,激动地说道。无独有偶,同一天,真情巴士31路驾驶员唐晓荷帮助市民管女士找回丢失的5000元现金,真情巴士车厢内接连上演拾金不昧的感人故事,获市民点赞。

前几日,真情巴士6路线驾驶员连永军在进行车内卫生清理时发现一个灰色手提袋,里面有牛皮纸袋和黑色钱包。连永军打开查看包内物品,发现除有一些证件外,牛皮纸袋内还有厚厚一摞现金,仔细一清点,竟有整整15000元。“这下失主该急坏了!”连永军心中想到。于是,他立即拍照上传真情巴士乘客遗留物品登记系统,并联系公司稽查与调度人员说明情况。

在确认相关信息后,连永军拨通了李女士的电话,并协商在华裕唐城站点的



31路驾驶员唐晓荷(左)帮助失主找回遗落的书包。

领取钱包。当看到自己的钱物一点不少时,李女士非常感激:“太谢谢师傅了,这可是我们家的治病钱!太感谢真情巴士了!”连永军回应道:“举手之劳,钱您收好,也祝福您家人早日康复。”

原来,李女士在银行取了15000元现金,准备第二天带家人前往医院治病。取完款后,李女士乘坐真情巴士6路公交车,到华裕唐城站下车时因正在接听电话,就忘记拿装有现金和证件的手提袋了。下车后才意识到包没拿的李女士赶忙查询并拨打真情巴士

客服热线,而此时的连永军也在积极联系公司寻找失主,经协调联系后,不到20分钟就顺利将手提包交还失主。

也是在同一天,市民管女士将装有5000元现金的书包遗落在31路公交车上,通过“真情巴士e行”App与客服中心取得联系后,工作人员通过她提供的信息迅速锁定了车辆,并通过车载机向当班的驾驶员唐晓荷发送提醒。唐晓荷到站后找到书包,并放在驾驶室妥善保管。随后,管女士经核实相关信息后,顺利将失物领回。